
10. - 12. OKTOBER 2014
»MEDNARODNA LIKOVNA KOLONIJA DUPLEK ART 2«

(Spodnji Duplek, Maribor)

Od petka 10. oktobra do nedelje, 12. oktobra bo v organizaciji Rajka Ferka v Spodnjem 
Dupleku potekala  »MEDNARODNA LIKOVNA KOLONIJA DUPLEK ART 2«, ki se je bodo 
udeležili umetniki iz Hrvaške, Srbije in Slovenije. Vseh umetnikov bo okoli 30. 

PROGRAM KOLONIJE

Umetniki si bodo v petek 10. oktobra ogledali turistične znamenitosti Maribora, ob 20.00 uri 
pa se bodo vsi udeležili razstave v galeriji Kavarne Betnava v Mariboru, Ulica Eve Lovše 15. 

V soboto 11. oktobra bo dan za slikanje. Umetniki bodo ustvarjali tudi tokrat v dvorani 
(baraki) v Spodnjem Dupleku med 10.00 in 17.00 uro. 
Zvečer (ob 19.00 v dvorani v Spodnjem Dupleku)  bo uradno družabno srečanje vseh 
sodelujočih s plesalko Oryantal Ašajt, pesnico Natašo Švikart, Ivom Asom in skupino Žuta 
Osa, hkrati bodo umetniki postavili svoja nastala umetniška dela javnosti na ogled. Vstop za 
obiskovalce je prost.

V nedeljo 12. oktobra bodo umetniki ustvarjali še med 10.00 in 14.00 uro, prav tako v dvorani
(baraki) v Spodnjem Dupleku. Nekatera svoja dela bodo razstavili v času »Dobrodelnega 
koncerta za otroke s cerebralno paralizo - Kar od srca pride, se srca prime«, ki se bo začel v 
omenjeni dvorani v Spodnjem Dupleku ob 16.00. Udeležencu kolonije se bodo tudi udeležili 
omenjenega koncerta, hkrati pa bo vsak umetnik doniral po eno sliko, katerih izkupiček bo 
šel za otroke s cerebralno paralizo.

UDELEŽENCI KOLONIJE DUPLEK ART 2:

HRVAŠKA - Anto Nikolić, Jozo Pišković, Janja Blažona in Slavica Jelić

SLOVENIJA – Branko Počkar, Manja Miketič, Andrej Okreša, Franc Skerbinek, Jelka 
Hren, Lidija Ulbin, Albina Kragelj, Gospava Kek- Goja, Irena Ferk, Ivo Loren, Zdravko 
Červ, Snežana Petrović Sudarić, Marija Šelih, Miran Jordan, Simon Vrbnjak, Zvonko 
Bartok, Marjan Pintar in Rajko Ferk

SRBIJA – Ivan Grozdanovski, Miodrag Jakšić, Vladimir Kepić, Bobana Stošić, Mirjana 
Marković, Snežana Djordjević

NEMČIJA – Repy Repja

VLJUDNO VABLJENI

»Ray & Co - Likovno humanitarno društvo

Informacije:   Rajko Ferk -  031 262 717


